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Pad prodajne cene priplodnih junica 
zabeležio je reporter STIPS-a tokom prve 
sedmice januara na stočnoj pijaci u 
Kraljevu. Dominirao je iznos od 202.300 
dinara po grlu. 

Klanice na području podunavskog 
regiona su po nižim cenama u odnosu na 
prethodni period otkupljivale tovne 
bikove SM rase telesne mase preko 500 
kilograma. Dominirao je iznos od 220 
din/kg. Obim otkupljenih grla bio je 
prosečan. 

Najčešća otkupna cena tovne junadi 
telesne mase preko 480 kilograma 
iznosila je 220 din/kg tokom prve 
sedmice januara u klanicama na području 
južno-banatskog regiona. Obim otkupa 
grla bio je na prosečnom nivou. 

Klanice na području pirotskog 
regiona otkupljivale su telad SM rase 
telesne mase do 160 kilograma po 
dominantnoj ceni od 380 din/kg. Kod 
tovne junadi telesne mase preko 480 
kilograma je dominirao iznos od 240 din/

kg, a kod krava za klanje cena od 150 
din/kg. Obim otkupljenih grla bio je 
dobar. 

Na stočnoj pijaci u Kragujevcu je 
protekle nedelje zabeležena prodaja 
priplodnih krava SM rase po dominantnoj 
ceni od 160.000 dinara po grlu. 

Na  ostalim prodajnim i otkupnim 
mestima nije bilo promene u pogledu 
ponude i tražnje teladi i ostalih kategorija 
goveda. Dominantne cene su takođe 
zadržale prošlonedeljni nivo. 
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Jeftinija prasad i tovne svinje 
na stočnoj pijaci u Smederevu 

Na stočnoj pijaci u Obrenovcu je 
zabeležena slaba ponuda jagnjadi. Zbog 
praznika je cena bila viša, pa je kod 
mlađih i lakših grla  dominirao iznos od 
320 din/kg.  Ponuda  dviski, šiljezadi,   
ovaca i ovnova bila je na prošlonedeljnom 
nivou kao i cene. Izostala  je ponuda  
jaradi i koza. 

Rast otkupne cene jagnjadi 
evidentiran je i u klanicama na području 
raškog regiona. Dominirao je iznos od 
260 din/kg. Prodajna cena ovnova za 
priplod bila je niža u odnosu na prethodni 
period na pijaci žive stoke u Kraljevu. 
Najčešće su se mogli pazariti po ceni od 
29.750 dinara po grlu. 

 

Ovce su protekle sedmice bile jeftinije 
na pijci žive stoke u Smederevu pošto je 
dominirao iznos od 160 din/kg. 

Reprter STIPS-a iz Kragujevca je 
protekle nedelje evidentirao prodaju 
jagnjadi, jaradi, dviski, ovaca, ovnova za 
priplod i koza. Dominantne cene bile su 
na prošlonedeljnom nivou. 

Najčešća prodajna cena jagnjadi bila 
je 280 din/kg na stočnoj pijaci u Loznici. 
Kod jaradi je dominirala cena od 230 din/
kg, ovaca 160 din/kg, a kod koza 150 
din/kg. 

Na stočnoj pijaci u Pančevu su se 
tokom prve sedmice januara mogle 
pazariti jedino ovce po dominantnoj ceni 
od 130 din/kg.  

Obe kategorije prasadi i tovne svinje 
telesne mase od 80 do 120 kilograma bili 
su jeftiniji u odnosu na poslednju sedmicu 
decembra na stočnoj pijaci u Smederevu. 
Kod prasadi je cena varirala od 260 do 
280 din/kg, a kod tovnih svinja je 
dominirao iznos od 160 din/kg. U 
klanicama na području podunavslog 
regiona došlo je do rasta otkupne cene 
prasadi telesne mase od 16 do 25 
kilograma. 

Na stočnoj pijaci u Kraljevu zabeležen 
je rast prodajne cene prasadi tokom prve 
sedmice januara. Dominirao je iznos od 
280 din/kg. Za razliku od njih niža je bila 
prodajna cena priplodnih nazimica. 
Najčešće su se mogle pazariti po ceni od  
35.700 dinara po grlu. U klanicama na 

području raškog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene prasadi telesne mase od 16 
do 25 kilograma. 

U klanicama na području južno-
banatskog regiona vršen je otkup prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma i 
tovnih svinja telesne mase od 80 do 120 
kilograma. Kod prasadi je dominirao iznos 
od 250 din/kg, a kod tovnih svinja iznos 
od 170 din/kg. Na stočnoj pijaci u 
Pančevu nije bilo promena u odnosu na 
poslednju nedelju decembra. 

Klanice na podruju šumadijskog 
regiona otkupljivale su prasad telesne 
mase od 16 do 25 kilograma, obe 
kategorije tovnih svinja i krmače za 
klanje. Otkupne cene zadržale su se na 
prošlonedeljnom nivou. 

Skuplja jagnjad na pijaci u Obrenovcu 
i u klanicama na području raškog regiona 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

Pad dominantne cene sojine sačme  
na 74 din/kg evidentirao je reporter 
STIPS-a na području Smedereva. Niža je 
bila cena stočnog ječma i najčešće se 
mogao pazariti po ceni od 20 din/kg. Za 
razliku od njih skuplja je bila pšenica i 
dominirao je iznos od 22 din/kg. 

Pšenica je takođe bila skuplja i na 
pijaci u Vranju, pošto je dominirao iznos 
od 23 din/kg. 

Na pijaci u Čačku se protekle sedmice 
moglo kupiti balirano seno lucerke po 
dominantnoj ceni od 18 din/kg. Ponuda 
ovog kabastog stočnog hraniva bila je 
dosta dobra. U maloprodajnim objektima 
na području Čačka zabeležena je prodaja 
sojine sačme, suncokretove sačme i 
stočnog brašna. Dominantne cene bile su 
na prošlonedeljnom nivou. 

Najčešća prodajna cena sojine sačme 
iznosila je 70 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području Kraljeva. Za 
suncokretovu sačmu je trebalo izdvojiti 
25 din/kg. Dominantna cena kukuruza 
iznosila je 24 din/kg na pijaci u ovom 
gradu, dok je za pšenicu i stočni ječam 
trebalo izdvojiti 25 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Loznice je 
ponuda kukuruza i pšenice bila dosta 
slaba tokom prve nedelje januara. Kod 
oba proizvoda je dominirala cena od 22 
din/kg. Za lucerkino seno u balama su 
kupci trebali da izdvoje 20 din/kg, a za 
soju u zrnu 50 din/kg. U silosima na 
području ovog grada moglo se pazariti 
stočno brašno najčešće za 16 din/kg. 

Dominantna cena pšenice na 
području Niša iznosila je 20 din/kg 
protekle nedelje, dok se kukuruz najčešće 
mogao pazariti po ceni od 25 din/kg. 

Maloprodajna cena stočnog brašna 
iznosila je 21 din/kg tokom prve sedmice 
januara na području Pirota. Kod 
suncokretove sačme je dominirao iznos 
od 39 din/kg, a kod  sojine sačme iznos 
od 79 din/kg. Najčešća prodajna 
kukuruza bila je 27 din/kg. Kod 
lucerkinog brašna je dominirala cena od 
40 din/kg. 

U periodu od 01.-07.01.2018.godine  
najčešća prodajna cena stočnog brašna 
iznosila je 21 din/kg u maloprodajnim 
objektima na području Zaječara.  

 Zahtevi za nabavku traktora iz IPARD sredstava mogu se podneti do 26. februara, 
a predviđeno je 555,76 miliona dinara, objavila je Uprava za agrarna plaćanja. Minis-
tarstvo poljoprivrede je 4. januara objavilo javni poziv za korišćenje IPARD sredstva 
namenjenih poljoprivrednicima za kupovinu traktora. Visina podsticaja iznosi od 60 do 
70% prihvatljivih troškova investicije, u zavisnosti od toga da li je podnosilac mladi pol-
joprivrednik i da li se poljoprivredno gazdinstvo nalazi u planinskom području. 
Obuhvaćeni su sektori mleka, mesa, voća i povrća i ostalih useva. Informacije u vezi sa 
raspisanim pozivom mogu se dobiti i pozivanjem Info-centra Ministarstva poljoprivrede 
011/260796. (Agronews) 
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